

Súd: Okresný súd Bratislava V
Spisová značka: 1T/58/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1517010451
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 09. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Roman Benedikovič
ECLI: ECLI:SK:OSBA5:2017:1517010451.1

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava V v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Romana Benedikoviča a prísediacich Ing. JUDy Gogovej a Vlasty Vrančíkovej, na hlavnom pojednávaní konanom v Bratislave dňa 27.9.2017 rozhodol

rozhodol:

Obžalovaný:

V. B. , nar. XX.XX.XXXX/XXXX v Z. Z., bytom J. Z. č. XXX, t.č. v P. N. - O.

sa uznáva vinným, že

1.) dňa 26.04.2013 v čase asi o 12.32 hod. v Bratislave - B. na L. ulici č X/A vošiel do pobočky VÚB banky v tmavom oblečení, so slnečnými okuliarmi a šatkou tmavej farby, ktorú si držal ľavou rukou na tvári, pričom v pravej ruke držal predmet - imitáciu strelnej zbrane čiernej farby, pristúpil pred okienko s názvom pokladňa, ktoré sa nachádzalo v ľavej časti pobočky a na tu pracujúcu pracovníčku banky - poškodenú F. N. namieril zbraň a povedal jej „Peniaze!“, na čo sa pracovníčka postavila, aby sa presunula ku kase s peniazmi, avšak obvinený od pokladne odstúpil a začal mieriť na ostatných pracovníkov pobočky, ktorí sa tam nachádzali, niekoľkokrát sa otočil mieriac na nich a následne z miesta činu ušiel neznámym smerom, pričom obvinený takto svojim konaním nespôsobil poškodenú F. N. a ani poškodenej spoločnosti VÚB banke, a.s. žiadnu škodu a nespôsobil nikomu ani žiadne fyzické zranenie,

2.) v čase okolo 18.45 hod. dňa 13.02.2015 v Z. na H. ulici č. X v kancelárii spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. N. č. XX, E., obvinený najprv upútal pozornosť príslušníkov Policajného zboru SR, a to hliadky odboru kriminálnej polície OR PZ Bratislava III, ktorá práve pred uvedenou kanceláriou stávkovej spoločnosti vykonávala zvýšený výkon služby a spozorovala obvineného, ako sa približuje po chodníku na H. ulici v smere od B. cesty, obvinený sa nápadne obzeral okolo seba a ako začal zrýchlene stúpať po schodisku k stávkovej kancelárii, tak si z krku vytiahol smerom hore až po oči čiernu šatku, následne po tom ako vstúpil do stávkovej kancelárie vytiahol strelnú zbraň z vrečka a túto držal v pravej ruke, po tom ako ho spozorovala pracovníčka pobočky Y. K., táto zo strachu vykrikla „nie“, pričom vedľa pracovníčky pobočky sedel jej manžel, ktorý na jej reakciu okamžite vyskočil zo stoličky, na čo sa obvinený otočil a vybehol z miestnosti von na ulicu, kde bol prenasledovaný manželom zamestnankyne, ako i dvojčlennou hliadkou príslušníkov Policajného zboru SR, odboru kriminálnej polície, ktorí videli celý priebeh skutku, obvinený bol následne príslušníkom Policajného zboru dosiahnutý a zadržaný, pracovníčka pobočky Y. K., nar. XX.XX.XXXX v Z. s trvalým pobytom v W., K. ul. č. 7, neutrpela pri spáchaní skutku žiadnu ujmu a žiadna škoda nevznikla ani spoločnosti G. SK, a.s., so sídlom J. N. č. XX, XXX XX E., R.:XXXXXXXX,

3.) v čase okolo 17.35 hod. dňa 02.05.2013 v Z. na L. ul. č. XX v pobočke stávkovej kancelárie FORTUNA pod hrozbou použitia pištole čiernej farby zakríčal na zamestnankyňu uvedenej stávkovej kancelárie M.

D., aby mu „rýchlo vydala všetky peniaze“, čím ju prinútil k vydaniu finančnej hotovosti vo výške 1.539,61 eur a s uvedenou hotovosťou odišiel na neznáme miesto, čím takto svojim konaním spôsobil poškodenej spoločnosti FORTUNA SK, a.s., so sídlom Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, škodu v celkovej výške 1.539,61 eur a poškodenej M. D., nar. XX.XX.XXXX v Z. s trvalým pobytom v W., B. W. XX spôsobil psychickú ujmu, avšak nie žiadne fyzické zranenia,

4.) v čase okolo 17.34 hod. dňa 24.05.2013 v Z. na L. ul. č. XX v stávkovej kancelárii FORTUNA obvinený vstúpil do priestorov stávkovej kancelárie, pričom na zamestnankyňu M. D., ktorá stála za pultom mieril zbraňou a slovami „dajte mi všetky peniaze“ si od nej vyžiadal všetku hotovosť, pričom zamestnankyňa s obavou o svoj život mu odovzdala všetku hotovosť z kasy v celkovej hodnote okolo 200 eur, na čo obvinený reagoval slovami „to je málo“, vtedy mu zamestnankyňa odovzdala aj peniaze z trezora v prevažne 10 a 20 eurových bankovkách v celkovej výške okolo 600 eur, následne obvinený zo stávkovej kancelárie odišiel rýchlym krokom so slovami „nehnevajte sa“ na neznáme miesto, čím poškodenej zamestnankyni M. D. nar. XX.XX.XXXX s trvalým pobytom v W., B. W. XX spôsobil psychickú ujmu a spol. FORTUNA SK, a.s., so sídlom Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881 škodu na majetku vo výške 800 eur,

5.) v čase okolo 18.55 hod. dňa XX.06.2013 na H. ul. č. 1 - 3 v Z. v pobočke stávkovej kancelárie TIPSPORT povedal zamestnankyni uvedenej stávkovej kancelárie X. K. „peniaze, peniaze rýchlo“, pričom v ruke držal zbraň a to čierny revolver, čím ju takto prinútil k vydaniu finančnej hotovosti vo výške 235,- € a s uvedenou finančnou hotovosťou odišiel na doposiaľ nezistené miesto, čím takto svojim konaním spôsobil poškodenej spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka č. 14, 010 01 Žilina, IČO: 36436861, škodu v celkovej výške 235 eur a poškodenej X. K. nar. XX.XX.XXXX, s trvalým pobytom v Z., X. XX, psychickú ujmu bez fyzických zranení,

6.) v čase okolo 13.38 hod. dňa 09.05.2013 v Z. na H. ulici č. X-X vošiel do stávkovej kancelárii spol. TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka č. 14, Žilina a namieril na pracovníčku Y. K. strelnú zbraň a povedal jej „daj mi peniaze“, na čo menovaná v obave o svoj život vložila do igelitovej tašky peniaze v hotovosti v čiastke 220,- €, následne obvinený Paučo odišiel z miesta činu na neznáme miesto, čím takto svojim konaním spôsobil poškodenej spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., J. Kalinčiaka č. 14, Žilina, IČO: 36436861, škodu, vo výške 220 eur, zamestnankyňa spoločnosti Y. K., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom W., K. XXXX/X neutrpela žiadne zranenia a ani inú ujmu,

7.) v čase okolo 16.55 hod. dňa 25.06.2013 v Z. na O. ulici č. XX v priestore stávkovej kancelárie TIPOS/NIKÉ pristúpil k prepážke spol. TIPOS, a.s. za ktorou sedela pracovníčka kancelárie B. W. a pri tom ako na ňu mieril krátkou strelnou zbraňou čiernej farby jej povedal „dajte mi peniaze“, na čo mu menovaná následne vydala z pokladne peniaze v hotovosti v čiastke 10 eur v bankovkách nominálnej hodnoty 10 eur, následne sa obaja presunuli k ďalšej prepážke spol. N I K É a povedal jej „daj mi tie peniaze, lebo strelím“ a „daj mi viac,“ na čo mu vydala mince v nominálnej hodnote 2 eur v počte 17 ks a bankovky v nominálnej hodnote 10 € v počte 8 ks, páchatel následne z kancelárie ušiel, čím takto svojim konaním spôsobil poškodenej spoločnosti STAKA s.r.o., so sídlom Lipského ul. č. 3, 841 01 Bratislava, IČO: 35693 088, škodu vo výške 100 eur a poškodenej spoločnosti N I K É, spol. s r.o., so sídlom Ilkovičova ul. č. 34, Bratislava IČO: 00 603 741, škodu vo výške 114 eur, pričom poškodená B. W., nar. XX.XX.XXXX, Y. č. 3, Z., neutrpela žiadne zranenia a ani inú ujmu,

8.) v čase okolo 12.07 hod. dňa 20.07.2014 v Z. na L. ulici č. XX vtrhol do pobočky stávkovej kancelárie spol. N I K É, spol. s r.o. a v ruke držal neznámu krátku strelnú zbraň čiernej farby s valcom a v pravej ruke držal tmavú igelitovú tašku pričom zamestnancovi pobočky stávkovej kancelárie G. L. povedal „rýchlo dávaj peniaze, dávaj peniaze“ a následne sa zmocnil finančnej hotovosti v čiastke 300,18 eur a nato odišiel z miesta činu na neznáme miesto, čím takto svojim konaním spôsobil poškodenej spoločnosti N I K É, spol. s r.o., so sídlom Ilkovičova ul. č. 34, Bratislava, IČO: 00 603 741, celkovú škodu vo výške 300,18 eur, pričom poškodenému G. L., nar. XX.XX.XXXX s trvalým pobytom v Z., X. rad č. XX, nespôsobil žiadne zranenia,

9.) dňa 07.1X.2014 v čase okolo 16.50 hod. v Z. na H. ulici č. 1 - X vošiel zamaskovaný do stávkovej kancelárie spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., pristúpil k presklenému pultu, za ktorým bola pracovníčka stávkovej kancelárie Y. K., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom W., K. XXXX/X, a tejto povedal „daj mi peniaze“, pričom na ňu namieril krátku strelnú zbraň - revolver čiernej farby, ktorý držal v pravej ruke,

na čo mu pracovníčka stávkovej kancelárie začala vydávať bankovky, ktoré si obvinený vkladal do tašky, ktorú držal v ľavej ruke, následne obvinený pracovníčke povedal, že „chce aj drobné“, na čo mu pracovníčka pobočky vydala mince aj s celou prepravkou v ktorej boli uložené, túto si obvinený vložil aj s peniazmi opäť do svojej tašky, po čom z priestoru stávkovej kancelárie odišiel preč na neznáme miesto, čím takto spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka 14, 010 01 Žilina, IČO: 36 436 861, spôsobil škodu v celkovej výške 471,21 eur, pričom poškodená Y. K., nar. XX.XX.XXXX, trvalo bytom W., K. XXXX/X, neutrpeľa žiadne zranenia a ani inú ujmu,

10.) dňa 23.X2.2014 v čase okolo 17.55 hod. v Z. na H. ulici č. 1 - X prišiel do stávkovej kancelárie spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., postavil sa pred výdajný pult a namieril doposiaľ nezistenou strelnou krátkou zbraňou, ktorú držal v pravej ruke na pracovníčku stávkovej kancelárie Y. K. a povedal jej „daj mi peniaze“, následne na to mu menovaná pracovníčka zo strachu o svoj život vydala finančnú hotovosť vo výške 582,39 eur, obvinený túto finančnú hotovosť zobral a odišiel na neznáme miesto, čím takto svojim konaním spôsobil poškodenej spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka 14, 010 01 Žilina, IČO: 36 436 861, škodu vo výške 582,39 eur a poškodenej pracovníčke pobočky Y. K. nar. XX.XX.XXXX s trvalým pobytom v obci W., K. 7, spôsobil psychickú ujmu, k jej fyzickému zraneniu však nedošlo,

11.) dňa 24.05.2013 v čase cca od 12.00 hod. do 13.00 hod. v Z. na K. 1 vošiel do pobočky stávkovej kancelárie N I K É, pristúpil k okienku, pravú ruku v ktorej držal zbraň položil na obslužný pult a namieril na pracovníčku pobočky W. N. a povedal jej „dajte peniaze to je prepád“ a ľavou rukou podal popod sklo na obslužnom pulte pracovníčke pobočky W. N. igelitovú tašku, ktorá zo strachu o svoj život a zdravie všetky peniaze vložila do igelitovej tašky a popod sklo ju opäť vrátila obvinenému V. B., ktorý následne z pobočky odišiel a svojim konaním takto spôsobil poškodenej spol. N I K É, spol. s r.o., so sídlom Ilkovičova ul. č. 34, Bratislava, IČO: 00 603 741, škodu vo výške 225,07 eur, pričom poškodená W. N., nar. XX.XX.XXXX trvale bytom G. E. XX, Z. neutrpeľa žiadne zranenia a ani inú ujmu,

12.) dňa 02.08.2013 v čase okolo 14.30 hod. vošiel do pobočky stávkovej kancelárie FORTUNA, a.s., so sídlom Bratislava, M. Sch. Trnavského č. 4 držiac v pravej ruke krátku strelnú zbraň čiernej farby, pristúpil k pultu za ktorým stála pracovníčka W. F. prehodil jej cez sklo igelitový sáčok a mieriac na ňu zbraňou jej povedal „peniaze mi daj, rýchlo“, následne svoju požiadavku zopakoval, pričom pracovníčka zo strachu vložila do igelitového sáčku finančnú hotovosť a podala ju ponad sklo obvinenému, čím týmto svojim konaním spôsobil poškodenej spoločnosti FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, celkovú škodu vo výške 1.370 eur, pričom poškodená W. F. nar. XX.XX.XXXX trvale bytom Z., Y. č. XXX/X neutrpeľa žiadne zranenia a ani inú ujmu,

13.) v čase okolo 16.27 h dňa 25.03.2014 v Bratislave na Heyrovského 1 vstúpil do pobočky stávkovej kancelárie spoločnosti N I K É, pristúpil k obslužnému pultu a povedal pracovníčke stávkovej kancelárie S. Y. nar. XX.XX.XXXX „daj okamžite všetky prachy“, pričom na ňu mieril nestotožnenou krátkou zbraňou čiernej farby, následne jej podal cez pult modrý igelitový sáčok, pričom poškodená S. Y. zo strachu o svoj život vložila do sáčika peniaze vo výške 278,85 eur a podala ho obvinenému, ktorý následne z miesta činu odišiel, čím takto svojim konaním spôsobil spol. N I K É, spol. s r.o., so sídlom Ilkovičova ul. č. 34, Bratislava, IČO: 00 603 741, škodu vo výške 278,85 eur, pričom poškodená S. Y. nar. XX.XX.XXXX, Y. údolie č. XXX/XX, Z., neutrpeľa žiadne zranenia a ani inú ujmu,

14.) v čase medzi 12.05 h až 12.10 h dňa 24.07.2014 na pobočke spol. FORTUNA SK, a.s. vošiel do prevádzky v Nitre, Štúrova 18 maskovaný svetlo pieskovou golfovou šiltovkou a úplne tmavými športovým okuliarmi a zospodu tváre až tesne pod nos bledou šatkou zaviazanou vzadu na hlave, kde vyzval poškodenú M. Q. slovami „rýchlo mi sem daj všetky papierové peniaze, len papierové“ a podal jej bielu igelitovú tašku, pričom na zdôraznenie svojich slov vytiahol bližšie neidentifikovanú pištoľ tmavej farby s úzkou hlavňou o dĺžke asi 10 - 15 cm, ktorú ponad sklenenú prepážku nad pultom namieril na M. Q., na čo mu táto začala vyberať peniaze z pokladne, čo sa však obvinenému nezdalo byť dostatočne rýchle, tak ju poháňal slovami „nezdržuj a ponáhľaj sa“, pričom poškodená peniaze ukladala len na tašku, čo obvineného nahnevalo a okríkol ju slovami „som Ti povedal, do tašky“ a zbraň jej priložil viac ku hlave, na toto M. Q. reagovala tak, že strčila bankovky do igelitovej tašky a tašku vysunula cez otvor v prepážke obvinenému, ktorý si ju voľnou rukou zobral a rýchlou chôdzou odišiel na doposiaľ nezistené miesto pričom takto svojim konaním spôsobil poškodenej spoločnosti FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, škodu vo výške 710,31 eur, pričom poškodenej M. Q., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B., M. XX, nevznikli žiadne zranenia,

15.) okolo v čase o 13.55 hod. vošiel dňa 22.12.2014 do pobočky stávkovej kancelárie FORTUNA SK, a.s. na Štúrovej ul. č. 18 v Nitre a zamaskovaný motorkárskou kuklou a slnečnými okuliarmi na hlave pristúpil k okienku, za ktorým sedela pracovníčka W. X., na ktorú zakričal „daj peniaze“, čo ona odmietla, preto kopol do dverí, ktoré sa nachádzali pri vstupe do jej kancelárie a keď zistil, že tieto sú zamknuté vytiahol na poškodenú čiernu strelnú zbraň nezistenej značky a kalibru, hodil jej za okienko igelitovú tašku a znovu zakričal „daj peniaze“, pričom po tomto poškodená v obave o svoj život obvinenému vydala časť peňažnej hotovosti z pokladne v 5,- €, 10,- € a 20,- € bankovkách, na čo obvinený zakričal „daj mi aj tie mince“, ktoré sa nachádzali v mincovníku na stole, ktoré mu poškodená odmietla vydať, tak vysunul sklo na prepážke a tento mincovník poškodenej vytrhol, otočil sa a z pobočky stávkovej kancelárie ušiel, čím takto svojím konaním spôsobil poškodenej spoločnosti FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, škodu vo výške 206,78 eur, pričom poškodenej W. X., nar. XX.XX.XXXX trvale bytom H. - J., J. XXXX, nevznikli žiadne zranenia,

16.) v čase okolo 14.00 h. dňa 13.06.2013 na Podunajskej ulici č. 28 v Bratislave v priestore stávkovej kancelárie FORTUNA SK, a.s. prepadol poškodenú K. J., a to tým spôsobom, že vstúpil do priestoru stávkovej kancelárie, podišiel k prvému pultu z pravej strany, natiahol si čiernu šatku cez ústa a nos, ktorú mal priviazanú okolo krku a povedal jej „peniaze, peniaze“, následne pristúpil k druhému pultu a zdvihol ruku asi do úrovne pultu pričom v nej držal presne nešpecifikovanú zbraň prekrytú bielou látkou ktorou mieril na poškodenú a následne opäť povedal „peniaze, peniaze“, na čo sa poškodená zdvihla zo stoličky a išla späť do zadnej miestnosti zavolať políciu, keď sa po chvíli pozrela zo zadnej miestnosti opäť smerom k pultu obvinený sa už v miestnosti nenachádzal, uvedeným konaním nevznikla poškodenej spoločnosti FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881 žiadna škoda a ani neprišlo k zraneniu poškodenej K. J., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. č. XX, Z.,

17.) v čase okolo 13.20 hod. dňa 11.08.2013 v stávkovej kancelárii FORTUNA SK, a.s., na Bieloruskej ulici č. 3 v Bratislave pod hrozbou presne nezistenej zbrane žiadal od pracovníčky stávkovej kancelárie V. Z. finančnú hotovosť, a to tak, že pristúpil k predajnému pultu so slovami „daj peniaze rýchlo“, pričom po celý čas mieril zbraňou na pracovníčku, ktorá v obave o svoj život vydala obvinenému hotovosť z pokladne vo výške 125 eur a následne obvinený ušiel z priestorov stávkovej kancelárie na neznáme miesto, čím takto svojím konaním spôsobil poškodenej spoločnosti FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, škodu vo výške 125 eur, pričom poškodenej kancelárie V. Z., nar. XX.XX.XXXX, Y. č. 8, Z., nevznikli žiadne zranenia,

18.) v čase okolo 11.00 hod. dňa 23.06.2013 v Bratislave na Miletičovej ul. č. 11 vošiel do pobočky stávkovej kancelárie FORTUNA SK, a.s. so šatkou na ústach a nose s tmavými plastovými okuliarmi na očiach so šiltovkou na hlave a v pravej ruke držiac krátku strelnú zbraň podišiel k priehradke pultu k pracovníčke S. N., ľavú ruku so zeleným mikroténovým sáčkom vsunul pod okienko prepážky a so slovami „to je prepad, daj peniaze, pohni sa a rýchlo mi daj peniaze“ požadoval od pracovníčky stávkovej kancelárie peňažnú hotovosť, na čo mu táto z obavy o svoj život a zdravie vydala 570 eur v hotovosti, čím takto spôsobil poškodenej S. N. nar. XX.XX.XXXX trvalo bytom V. ul. č. XX, Z. stres a strach o svoju telesnú integritu a poškodenej spoločnosti FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, škodu vo výške 570 eur,

19.) v čase okolo 16.10 h. dňa 11.04.2013 po prechode cez vchodové dvere do pobočky Slovenskej sporiteľni, a.s., so sídlom Tomášikova 48, Bratislava, IČO: 36 854 140, na adrese Panónska cesta 17 Bratislava, pristúpil k pokladniciam, kde namieril krátku strelnú zbraň čiernej farby na pracovníčku pobočky R.. I. N. so slovami „daj mi všetky peniaze“, „daj mi päťstovky“, pričom poškodená I. N., v obave o svoj život a zdravie, vybrala z pokladnice finančnú hotovosť v hodnote 1.190 eur a vložila ju do otvorenej igelitovej svetlej farby, ktorú pred ňou obvinený držal a potom ako mu poškodená I. N. vložila celú finančnú hotovosť z pokladnice do igelitovej tašky, zobral tašku so sebou a bez slov odišiel z pobočky na doposiaľ neznáme miesto, čím Slovenskej sporiteľni, a.s., so sídlom Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 36 854 140, spôsobil škodu v celkovej výške 1.190 eur, pričom poškodenej R.. I. N., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom W. č. XX, Z., nespôsobil žiadnu psychickú ani fyzickú ujmu,

20.) v čase okolo 13.30 hod dňa 13.05.2013 vstúpil do pobočky stávkovej kancelárie NIKÉ, s.r.o. na ulici Znievska č. 1, Bratislava, kde maskovaný čiernou šatkou cez oblasť tváre a slnečnými okuliarmi s čiernymi sklami a šiltovkou bielej farby na hlave, pristúpil k pultu s krátkou guľovou zbraňou čiernej

farby v ruke, za ktorým sedela pracovníčka stávkovej kancelárie Y. B. a so slovami „dajte peniaze“ s na ňu namierenou zbraňou jej podal igelitovú tašku modro-žltej farby, na čo mu poškodená z obavy o svoj život a zdravie vydala hotovosť do igelitovej tašky vo výške 175 eur, ktorú si zobral a následne s touto odišiel preč, čím takto svojim konaním spôsobil spoločnosti N I K É, s.r.o., Ilkovičova 34, 812 30 Bratislava, IČO: 00 603 741 škodu vo výške 175 eur a poškodenej Y. B., nar. XX.XX.XXXX, Z. č. XX, O., nespôsobil žiadnu psychickú ani fyzickú ujmu,

21.) v čase medzi 17.00 hod - 17.03 hod. dňa 01.07.2013 prepadol pobočku stávkovej kancelárie TIPSPORT SK, a.s. so sídlom J. Kalinčiaka 14, Žilina, ktorá sa nachádza na Furdekovej ul. č. 17 v Bratislave - Petržalke, a to tak, že po vojdení do pobočky vyššie uvedenej stávkovej kancelárie pristúpil k obslužnému pultu, pravou rukou vytiahol krátku strelnú zbraň, ktorú namieril na pracovníčku stávkovej kancelárie poškodenú R. Y., kde jej povedal „rýchlo, rýchlo peniaze“, načo poškodená nereagovala, následne so zvýšeným hlasom jej opätovne povedal „rýchlo, rýchlo peniaze“, kde po tomto mu poškodená z obavy o svoj život a zdravie, vydala finančnú hotovosť v rôznych bankovkách vo výške 375 eur, ktoré vložila do modrého igelitového sáčku, ktorý držal obvinený v ľavej ruke a prikázal jej ich do nej vložiť, následne po tomto z miesta činu odišiel na neznáme miesto, čím týmto svojim konaním spôsobil spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka 14, 010 01 Žilina, IČO: 36 436 861, škodu vo výške 375 eur, avšak poškodenej R. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. č. XX, Z., nespôsobil žiadne zranenia,

22.) v čase asi o 16.40 hod. dňa 12.07.2013 v Bratislave - Petržalke na Gessayovej 20 v pobočke stávkovej kancelárie Fortuna, lúpežne prepadol pracovníčku uvedenej pobočky W. L. a to tak, že s tvárou zahalenou šatkou vošiel do pobočky, na pracovníčku namieril neznámu krátku strelnú zbraň, ktorou ju ohrozoval, pričom jej povedal: „Daj mi peniaze!“ a hodil jej igelitovú taštičku modrej farby ponad sklo, na čo mu poškodená pracovníčka banky vybrala z kasy za hrst' bankoviek a dala mu ich do jeho modrej igelitovej tašky, on si ju vzal a následne z miesta činu ušiel na neznáme miesto, čím týmto svojim konaním poškodenej spoločnosti FORTUNA SK, a.s., so sídlom Einsteinova 23, 851 01 Bratislava IČO: 00 684 881, spôsobil škodu vo výške 1.040 eur, avšak poškodenej W. L., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. 2, Z., nespôsobil žiadne zranenia,

23.) v čase okolo 13.15 hod. dňa 27. 8. 2013 v stávkovej kancelárii TIPSPORT na Furdekovej ulici č. 17 v Bratislave - Petržalke, prevádzkované spoločnosťou TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka 14 Žilina, maskovaný v čiernom oblečení s kapucňou a čiernou šatkou cez tvár, pristúpil k pracovníčke stávkovej kancelárii poškodenej W. Z., na ktorú pravou rukou namieril krátku strelnú zbraň tmavej farby, ľavou rukou jej podal igelitovú tašku so slovami „daj všetky peniaze, čo máš!“, načo poškodená W. Z. v obave o svoj život a zdravie do tejto tašky vložila bankovky z pokladne, no keď jej obvinený povedal „to je málo, daj všetko!“ a ona mu povedala, že viac nemá, tak jej povedal: „daj svoje a drobné!“, načo poškodená W. Z. do igelitovej tašky začala vkladať aj mince a vtedy jej obvinený V. B. „vychmatol“ ľavou rukou cez otvor tašku s peniazmi a z miesta činu ušiel na neznáme miesto, čím poškodenej spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka 14, 010 01 Žilina, IČO: 36 436 861, spôsobil škodu vo výške 187,87 eur, a poškodenej W. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Z. č. XX, Z., nespôsobil žiadne zranenia, ktoré by si vyžiadali lekárske ošetrenie,

24.) v čase o 09.28 hod. dňa 01.10.2013 vošiel do pobočky stávkovej kancelárie TIPSPORT na Furdekovej ulici č. 17 v Bratislave - Petržalke, po prechode cez vchodové dvere pristúpil k pokladni, kde na pracovníčku pobočky W. Z. namieril strelnú zbraň, so slovami: „daj všetky peniaze aj drobné aj svoje“ jej podal igelitovú tašku hnedej farby, po čom W. Z. v obave o svoj život a zdravie vybrala z pokladne stávkovej kancelárie finančnú hotovosť v hodnote 268,28 eur, vložila ju do predmetnej igelitovej tašky, ktorú si následne obvinený zobral a odišiel zo stávkovej kancelárie na doposiaľ nezistené miesto, čím spoločnosti TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka 14, 010 01 Žilina, IČO: 36 436 861, spôsobil škodu vo výške 268,28 eur a poškodenej W. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Z. č. XX, Z., nespôsobil žiadne zranenia, ktoré by si vyžiadali lekárske ošetrenie.

25.) v čase od 07.00 hod. do 07.10 hod. dňa 10.10.2013 v Bratislave - Petržalke na Topolčianskej ul. č. 18 pod terasou v podchode v novinovom stánku, ktorého majiteľom je V. O. O., IČO: 41475607, obvinený oblečený v čiernej vetrovke s čiernou šatkou na tvári lúpežne prepadol pracovníčku tohto stánku K. H. a to tak, že po vojdení do predajne, na ňu namieril pištoľ, ktorú držal v pravej ruke, povedal jej „daj mi peniaze, nič ti nespravím!“, načo ona zareagovala otázkou „Prosím?“, na opätovnú výzvu obvineného

„daj mi peniaze, nič ti nespravím!“ mu poškodená K. H. nič nedala a keď so slovami: „Sendi, poď sem“ privolala psa, obvinený hneď nato z prevádzky utiekol na neznáme miesto, čím poškodenej K. H., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. XX, Z., nespôsobil žiadne zranenia a poškodenej V. O. O., Z. č. 9, Z., IČO: 41475607 nespôsobil žiadnu škodu,

26.) v čase okolo 13:01 hod. dňa 19.03.2014 vstúpil do priestorov stávkovej kancelárie TIPSPORT na Furdekovej ulici č. 17 v Bratislave - Petržalke, prevádzkovannej spoločnosťou TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka 14 Žilina, pričom v pravej ruke držal doposiaľ nestotožnenú krátku guľovú strelnú zbraň čiernej farby, ktorú namieril na pracovníčku stávkovej kancelárie poškodenú R. Y. a povedal jej: „daj peniaze, daj peniaze!“, po čom mu poškodená R. Y. odovzdala niekoľko kusov bankoviek a keď ju obvinený vyzval, aby mu odovzdala aj mince nachádzajúce sa v mincovníku za prepážkou, čomu poškodená R. Y. čiastočne vyhovel, keď ju so stále namierenou zbraňou ďalej vyzval, aby mu odovzdala celý mincovník, poškodená R. Y. to najskôr odmietla, avšak po hrozbe zo strany obvineného, že rozkopne dvere, ak ho neposlúchne, mu odovzdala aj uvedený mincovník, ktorého obsah si obvinený vysypal do pripravenej igelitovej tašky a z miesta činu odišiel, čím takto poškodenej spoločnosti TIPSPORT SK, a.s. so sídlom J. Kalinčiaka 14, 010 10 Žilina, IČO: 36436861, spôsobil škodu odcudzením finančnej hotovosti v celkovej výške 145 eur a poškodenej R. Y., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. č. XX, Z., nespôsobil žiadnu škodu ani ujmu na zdraví,

27.) v čase približne o 09.05 hod. dňa 19.09.2014 vošiel do pobočky stávkovej kancelárie TIPSPORT SK, a. s., IČO:36 436 861, so sídlom J. Kalinčiaka 14 Žilina, na Nobelovom námestí č. 5 Bratislava, ktorý po prechode cez vchodové dvere pristúpil k pultu kancelárie, kde na zamestnankyňu stávkovej kancelárie poškodenú V. M. namieril krátku strelnú zbraň, doposiaľ nezistenej značky v tvare revolvera a so slovami „toto je prepád, daj mi sem do tašky všetky peniaze!“, jej hodil na pult tašku, pričom V. M. v obave o svoj život a zdravie vybrala z pokladnice finančnú hotovosť vo výške 1008,02 eur a vložila ju do tašky, ktorú si následne obvinený zobral so sebou a odišiel zo stávkovej kancelárie na doposiaľ neznáme miesto, čím spol. TIPSPORT SK, a.s., so sídlom J. Kalinčiaka 14, Žilina, IČO: 36436861, spôsobil škodu vo výške cca 630 eur poškodenej S. I., O. XX, Z., spôsobil škodu vo výške 378,02 eur a poškodenej V. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. 2, Z., nespôsobil žiadne zranenia,

28.) v čase okolo 07.50 hod. dňa 15.08.2013 vošiel do priestorov stávkovej kancelárie FORTUNA v Senci na Námestí 1. Mája č. 15, cez hlavu mal prehodenú kapucňu mikiny čiernej farby, cez tvár previazanú šatku čiernej farby a cez sklenenú prepážku pultu prehodil igelitovú tašku so slovami „peniaze, peniaze mi dajte“, zároveň na pult položil ruku, z pod ktorej bolo vidno hlavu krátkej strelnej zbrane, čiernej farby, nez. značky a typu, na čo pracovníčka M. W., z obavy o svoj život a zdravie, z pokladne vybrala finančnú hotovosť v sume cca 50,-€, vložila do igelitovej tašky, následne povedal „aj z trezoru, rýchlo, rýchlo“, na čo M. W. odišla do zadnej miestnosti a z trezoru vybrala ďalšiu finančnú hotovosť, ktorú vložila do igelitovej tašky a následne cez sklenenú prepážku pultu podala obvinenému, ktorý ju zobral, a so slovami „ďakujem“, zo stávkovej kancelárie odišiel na doposiaľ neznáme miesto, čím svojim konaním spoločnosti FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, spôsobil škodu v celkovej výške 900 eur, k zraneniu poškodenej M. W., nar. XX.X.XXXX, tr. bytom M., ul., N. č. 3, nedošlo,

29.) v čase okolo 08.30 hod. dňa 13.09.2013 vošiel do priestorov stávkovej kancelárie FORTUNA v Senci na Námestí 1. mája č. 15, v pravej ruke držiac krátku strelnú zbraň, čiernej farby, nezistenej značky a typu a v ľavej ruke držiac igelitovú tašku, ktorú následne potom ako pristúpil k pultu so sklenenou prepážkou, prehodil cez prepážku pultu pracovníčke pobočky stávkovej kancelárie M. W., a to so slovami „peniaze, dajte mi peniaze, rýchlo“, ktorá z obavy o svoj život a zdravie z pokladne vybrala finančnú hotovosť vo výške 60,- eur, ktorú vložila do igelitovej tašky, následne páchatel povedal „aj z trezoru, rýchlo, rýchlo“, na čo M. W. odišla do zadnej časti priestoru pre zamestnancov stávkovej kancelárie po kľúč od zadnej miestnosti, v ktorej sa nachádza trezor, kde páchatel nemal výhľad na M. W., ktorá to využila a spustila tichý alarm a následne odišla do zadnej miestnosti a z trezoru vybrala ďalšiu finančnú hotovosť vo výške 575 eur, ktorú potom ako sa vrátila k pultu vložila do igelitovej tašky a následne ju cez sklenenú prepážku pultu podala páchatelovi, ktorý ju zobral so slovami „ďakujem“ a odišiel na doposiaľ nezistené miesto, čím týmto konaním spôsobil spoločnosti FORTUNA SK, a.s., so sídlom Einsteinova č. 23, Bratislava škodu v celkovej výške 635 eur, pričom k zraneniu poškodenej M. W. nar. XX.XX.XXXX, trv. bytom M., N. ulica č. 3, nedošlo

30.) v presne nezistenom čase dňa 29.08.2014 medzi 08:45 a 08:55 v Senci na ulici Nám. 1. mája č.15, vošiel do prevádzky stávkovej kancelárie Fortuna, pristúpil k okienku za ktorým sedel zamestnanec N. N. a so slovami „toto je prepadnutie“ namieril na menovaného zamestnanca strelnú zbraň a následne povedal, aby mu zamestnanec vydal peňažnú hotovosť, ktorá sa nachádzala v pokladni, načo mu zamestnanec vydal z pokladne najprv dve 20,-€ bankovky, načo obvinený mu povedal „viac“, načo zamestnanec zo strachu o svoj život vydal páchatelovi bankovky nachádzajúce sa v pokladni, čím páchatel svojím konaním spôsobil spoločnosti FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, škodu v celkovej výške 125 eur, pričom k zraneniu poškodeného N. N. nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. XX, nedošlo

31.) v čase asi o 14:00 hod. dňa 09.02.2015 v pobočke stávkovej kancelárie TIPOS/ NIKÉ na Záhradníckej 12 v Bratislave, po tom ako vošiel do stávkovej kancelárie, pričom bol zamaskovaný kuklou a kapucňou, prišiel k pultu a požadoval od pracovníčky pobočky, poškodenej S. N. peniaze, pričom ju ohrozoval presne nezistenou zbraňou, ktorú držal v pravej ruke, poškodená mu z pokladne vydala hotovosť v bankovkách, následne jej obvinený podal zloženú igelitovú tašku a požadoval aj mince, ktoré mu poškodená vysypala do tejto tašky, ktorú mu podala a po tomto si obvinený zbraň aj hotovosť odložil a z miesta odišiel, čím týmto svojím konaním spôsobil poškodenej spoločnosti STAKA s.r.o., so sídlom Lipského ul. č. 3, 841 01 Z., IČO: 35693 088, škodu vo výške škodu vo výške 215,17 eur, pričom k zraneniu poškodenej S. N., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Bratislava, L. 35 nedošlo,

32.) v čase asi o 13:45 hod. dňa 29.08.2013 v Galante na ulici Hlavnej č. 952 maskovaný čiernymi slnečnými okuliarmi, s čiernou šatkou na tvári a s hračkárskou pištoľou v ruke vošiel do trafiky Fapo so slovami „toto je prepad, dajte peniaze“, na čo mu zamestnankyňa trafiky L. M., vydala z pokladne finančnú hotovosť vo výške 125,29 eur, po čom obvinený z trafiky odišiel smerom za oproti nachádzajúci sa kostol, kde nasadol do tam odparkovaného vozidla, s ktorým odišiel do Bratislavy, čím poškodenej spoločnosti FAPO, spol. s r.o., so sídlom 29. augusta č. 9/9, XXX XX Q., IČO: 36 226 556, spôsobil škodu vo výške 125,29 eur, pričom poškodenej L. M., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. č. XXX/XX, XXX XX Galanta, nespôsobil žiadne zranenia,

33.) v čase okolo 19.55 hod. dňa 07.09.2013 na ulici Hodská č. 388/8 v Galante maskovaný na hlave šiltovkou tmavej farby, na tvári šatkou tmavej farby, vošiel do miestnosti stávkovej kancelárie NIKÉ a po tom, ako z prinesenej igelitovej tašky vybral napodobneninu zbrane - hračkársku pištoľ, ktorú držal v pravej ruke pri tele, pristúpil k pracovníčke stávkovej kancelárie R. L., na ktorú uvedenú hračkársku pištoľ namieril, následne so slovami „dajte peniaze!“, túto opakovane viackrát vyzval k vydaniu finančnej hotovosti a keďže R. L. jeho žiadosti nevyhovela, z miesta odišiel preč, spoločnosti N I K É, spol. s.r.o. so sídlom Bratislava, Ilkovičova 34, IČO: 00 603 741, nespôsobil žiadnu škodu, k zraneniu poškodenej R. L., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. štvrť č. XXX/XX, Q., nedošlo,

34.) v čase o 18.45 hod. dňa 03.03.2014 v Galante na ulici Hodská 388/8 maskovaný s čiernou čiapkou na hlave a čiernou šatkou na tvári vošiel do stávkovej kancelárie NIKÉ, kde pristúpil k presklenému pultu, za ktorým sa nachádzala zamestnankyňa stávkovej kancelárie E. W., namieril na ňu hračkársku pištoľ čiernej farby so slovami „rýchlo daj mi peniaze,“ načo E. W. mala v úmysle zavolať políciu, čo mu aj oznámila, na čo obvinený vyvalil drevotriekové dvere vedúce za obslužný pult a opätovne namieril na E. W. hračkársku pištoľ so slovami „daj mi peniaze“, vtedy E. W. z obavy o svoj život vydala páchatelovi hotovosť vo výške 465 eur v papierových bankovkách, ktoré vložila do pripravenej páchatelovej igelitovej tašky, po čom sa obvinený otočil a zo stávkovej kancelárie odišiel smerom na ulicu O., kde nasadol do tam odparkovaného vozidla s ktorým odišiel do Z., čím uvedeným konaním spôsobil stávkovej kancelárii N I K É, spol. s.r.o. so sídlom Z., R. XX, R.: 00 603 741, škodu odcudzením hotovosti vo výške 465 eur a poškodením dverí škodu vo výške 329 eur, pričom poškodenej E. W., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom G. XXX, Q., nespôsobil žiadne zranenia,

35.) v čase o 13.25 hod. dňa 08.12.2013 v Galante na ulici Hlavná č. 992 maskovaný s čiernou čiapkou na hlave a čiernou šatkou na tvári vošiel do stávkovej kancelárie FORTUNA, kde pristúpil k presklenému pultu, za ktorým sa nachádzala zamestnankyňa stávkovej kancelárie W. Q. namieril na ňu čiernu hračkársku pištoľ a podal jej cez sklenú stenu igelitovú tašku so slovami „daj sem peniaze“, W. Q. mu však peniaze odmietla vydať a schovala sa za uzamknuté drevené dvere oddeľujúci pult od zákazníckej zóny, na čo obvinený začal kopat' zvonku do dverí a ďalej pýtal od W. Q. peniaze, tá mu však povedala aby si nerobil problémy, následne na to obvinený zo stávkovej kancelárie odišiel v

smere na sídlisko SNP, kde nasadol do tam odparkovaného vozidla s ktorým odišiel do Bratislavy, čím uvedeným konaním nespôsobil stávkovej kancelárii FORTUNA SK, a.s., so sídlom Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00 684 881, žiadnu škodu a poškodenej W. Q., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom Q., M. XXX/XX, neboli spôsobené žiadne zranenia,

čím týmto svojim konaním spôsobil v súhrne celkovú škodu na majetku vo výške 15.032,03 eur,

t e d a

proti inému použil hrozbu bezprostredného násilia v úmysle zmocniť sa cudzej veci a čin spáchal závažnejším spôsobom konania - so zbraňou,

čím spáchal

pokračovací zločin lúpeže podľa § 188 ods. 1, ods. 2 písm. c/ Tr.zák. s poukazom na ust. § 138 písm. a/ Tr.zák.

Za to sa

o d s u d z u j e :

Podľa § 188 ods. 2 Tr. zák. s použitím § 36 písm. j), l), n), § 38 ods. 2, 3, § 41 ods. 3 Tr. zák. k spoločnému trestu OS v trvaní 8 rokov a 8 mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zák. sa pre výkon trestu zaraďuje do ÚVT s minimálnym stupňom stráženia.

Zároveň súd zrušuje rozsudok OS Ba III, sp. zn. 1T/195/2015 zo dňa 19. 08. 2015 a to vo výroku o vine, o pokračovacom trestnom čine, celý výrok o treste ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obž. povinný uhradiť škodu pošk. nasledovne:

- Spoločnosť TIPSPORT SK, a.s., J. Kalinčiaka 14, 010 01 Žilina, IČO: 36436861, vo výške 3 114, 75 €,
- Spol. FORTUNA SK, a.s., Einsteinova 23, 851 01 Bratislava, IČO: 00684881 škodu vo výške 8 815,70 €,
- NIKÉ, s.r.o., Ilkovičova 34, Bratislava, IČO: 00603741, škodu vo výške 1 093,10 €,
- Spol. STAKA, s.r.o., Lipského 3, 841 01 Bratislava, IČO: 35693088, škodu vo výške 315,17 €,
- Spol. Slovenská sporiteľňa, a.s., Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 36854140, škodu vo výške 1 000,- €,
- Spol. Kooperatíva poisťovňa, a.s., Štefanovičova 4, 816 23 Bratislava, IČO: 00585441, škodu vo výške 190,- €,
- Pošk. FAPO, s.r.o., 29. Augusta 9/9, 924 00 Galanta, IČO: 36226556, škodu vo výške 125,29 €.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Okresný súd Bratislava V.